BT DR

OMBARLEEHDEIR (AO10FAAN))

10N

OREBEAEHIDEIF e, BirE)

FARNZF (1)

3/30~4/5 4/6~4/12 4/13~4/19 3/22~3/28 3/29~4/4 4/5~4/11

2E  13.49A <j\75°21 T 17250 (5\15767 T 2267 (%608 1 386253 3.1%1  361,390fF  4.0%1 3558800  6.0%7
jtisE  830A (436A) | 1029A (s40A) A 11.83A (621A) A 17,3281 2.6% 13,015¢F)  2.8% 1 15,6331 3.5% 1
BWE  1257A (924A) 4 12.73A (936A) 1 1555A (1,143A) 1 47,465(F1T  1.7%L 28,4241  2.8%1 22,1440  4.2%1
FE  11.10A (695A) L 10.05A (629A) | 13.82A (85A) 4 347971 2.0%0 163281  3.6%"1 15,4701F0  4.0%1
B 1970A (2,743A) 1 23.94A (3333A) 1 3020A (a20aN) 4 51,632(F1  4.8%1 60,2771 3.9%L 50,609\  6.5% 1
Mz 9.a1A (838A) A 1051A (967A) A 14.99A (1,379A) A 17,798FFy  3.7%1 17,9420F1  3.7%> 18,4484 5.1%1
ZFH0 877N (662N) 1 14.09A (1,064A) 1 1837A (1,387A) 4 21406041 2.1%| 10,4301  5.1% 11,6324 8.5% 1
H#  13.90A (B59A) 4 2067A (538A) 1 2753A (711A) 4 5632(F1  2.6%7T 6,504F 1 43%1 6,928  7.6% 1
KBx  43.84A (3862A) 1 6716 A (5916A) 1 87.93A (7,746 N) 1 46,260(F1  3.9%71 54,6711  57%7T 51,1550 11.1%1
EE  2314A (1,265A) 1 36.00A (1,968A) 1 5746 A (3,141A) 1 12,394%%F]  5.6%1T 16,0751  6.5%T 12,7921F) 14.8%1
= 402N (0sA) 1 7.09AN (362A) 1 1646A (8s0A) A 12,7541 1.5% 11,9154  1.5%-> 13,1504 2.6%1
Fh#8 45220 (e57A) 1 55.06 A (800A) 4 5437A  (790A) L 8431fFl  5.8%71 6,854y  8.1%1 4,975 16.3% 1
X T IARME SN, |13 — K ER E TS,



BElEQRREIRRE (2)

OABREBEHMDENE (ABrEs (ot 2 ARARFERE) OEEHBDEF (AREHHZARRRRL)
3/31 4/7 4/14 3/31 4/7 4/14

£E 7,916 A(22.7%) 1 8,602 A(27.2%) 1 9,423 A(29.8%) 1 730 A (16.2%) 1 843 A (18.7%) 1 979 A(21.8%) 1
bl #:: 3 436\ (23.4%) 1 431N (23.6%) 1 478 N (26.2%) 1 18N (11.2%) 1 22N (13.6%) 1 18N (11.1%) ¢
BE 478 A (31.6%) 517 A (34.4%) 1 476 A (31.5%) 37A(185%) 35A(17.5%) 30A(15.0%)
FE 455 N (32.7%) - 379N (27.8%) L 331.N(24.3%) 23 A (12.8%) 1T 14N(7.8%) L 15A(83%) 1T
R 1,491N (24.7%) 1 1,528 A (25.3%) 1 1,450A (24.0%) 1 318A(31.1%) 1 345N (33.7%) 1 333A(325%)
EEIN 283N (18.2%) | 290\ (18.6%) M 339.A(21.8%) 1 21A(11.1%) 1 23N (12.1%) 1 27N (14.2%) 1
ZF0 189 A (15.6%) 259 A (21.3%) 304N (25.0%) 1 IAN(7.1%) L 6A(4.8%) L TA(5.6%) 1
RER 101N (22.3%) 1 157N (34.7%) 1 208 A (45.9%) 7A(8.1%) 1 10A(11.6%) 1 19A(22.1%) 1
PN 772N (38.2%) 1 1013 A (50.1%) 1 1338A(66.2%) 1 146 A (31.7%) 212 A (45.7%) 1 302 A(65.1%) 1T
& 504\ (60.1%) 608 A (72.5%) M 620N (73.9%) 64N (53.3%) 1T 76 A (63.3%) 1T 77N (64.2%) 1T
= 212N (27.5%) L 183N (23.8%) 1 177.A(23.0%) 1 5A(4.5%) ¢ 6A(5.4%) 1 7A(6.3%) 1T
P 2 220N (43.4%) M 287N (56.6%) M 429 A (84.6%) 1 22 N (34.9%) 1 20N (31.7%) 29N (46.0%) 1T

X TABEBE BB A 13, JEATHEE DI =m0 AV ZRGUIE 8 OIRER L, KRBT
TIFAmE L e ~sgm, | 3Ed, —

IXRIKHEEZ BT 5,

BT a2 8D,

ZOFRETIX

. FL#E H OORFIRE S TR - AR L T,



moon swsn DFRBRERER N OHBRBRRFEH(ADWOBAR) 7UNY
oot N

FL0
%@ 90% m— PRI TR (A '
—— RN (OB AN (EEH®) 45 PCRIRE A 18%

45
, o A ) s o 8L/ PCRIEAAH (1)
40 16%
40 .
35588
70 70%
35 | 35 14%
60 60%
30 30 12%
51.9%
25523
| 50 50% h
25
] =) T0%
20 i 40 0%
. ) 20 8%
15 30 30%
h MY
15 6%
10 . . | 20 } \ ?2320% -‘I.l .,..I“’ JI
il i 10 I\' 4%
el il - /- \
o il“il.......nlll ||| ” || 5 2%
0 0%
Rhhaneb b b AL LS ELA L s T v v it |||| |
e T e« e e e e T T T e T T
oM < < wn ) ~ oooomcxaar«:r«g — NN MmN %SE%%SE%gégSESSES%E 0 0%
b s -0 D A AR N U S A A A A A A A A A
A DARRER . EEEH B SS0EESENES5E58E8585855R858¢8

© e )\ [ HL (i HARD 16 @rﬁﬁilﬁﬁ$

100%

BE

jt
3

e FEE N (8A26HFET) (HER) @\ 575 H ) TR B 100 SIS e 100%
o §75 ' g
14 e I E L (8H26B LIEIA16BET) (HER) 14 90% EFEEY EREEK(BE26HET) g%jﬁg ( /3 =
) ——
et E AL (916 LR  CFH D —t— Al (A E )
e T E R TERBR R (8A26B LI A 16 B ET)
12 12 80% e iR/ (IR (916 H L)
80 80%
70%
10 10
9423 oo
60 60%
8 8
69
6 6 40% 48 40%
298% \
30%
4 4 N\ 20.8%
218% ——————————————————————————————————— R Y S R =250
20% 20 20%
2 2
10%
0 0 . .
BRSNS 2L88I8 2482388358584 O oo nnoNEo B amamE e n s e m o S @D e NG e m o n e m e e s o g
?RBGG“E”E"’BB§§EE§§H>Nh"’kk? 33 dead2d9IdddsddmId QQQQQkQEQRQQQQQQRQthQRQQiG



4]

~,
{

e

N
/.

QREIK

M O HARD

100% 250 T

QFMBREEH(AOWOBAX) /TN HEE

e IR REH(NOL0HAR) (B )

(N)
35

FEWMEK

U

>

=

JEK
IR

TR

#

m20-597% @

mAEF
| N

607%-
-197%
| EES

FAN)

25%

20%
15%

0%
5%
0%

15633

~6C/€

~ST/€

~T/¢

~ST/t

~1/t

M\_,fﬁ/ 3.5%

— ~81/T

= 1 ~¥/T

ES

m— PCRIF A
e (15K / PCREGAATEL (A7 H D

20

90%
80%

\

YU EIE (BB

—— T

30
25

1.8
16

~T2/TT
l\r

> ~L/TT

- ————=F,
~6/TT

15

70%
60%
50%

>

—— ~1/6
——

—

15

~92/01
~TT/0T
~82/6
~v1/6
~T€/8
~11/8
~¢/8
— ~07/L
~9/L
— ~77/9
— ~8/9
— ~57/S
—_— ~T1/S

— e~ [TV

— )\Mﬂ\?

— - ~0€E/€

o

10
5

40%

37.8%
11.03
30%
20%
10%
0%

~0T/¥
~LT/€
~€T/€
~LT/t
~€T/C
~0¢/T
~9T/T
~7/1
~61/2T
~S/TT
~T12/11
~L/TT
~¥Z/0T
~0T/0T
~97/6

~67/8
~ST/8
~T1/8
~8T/L
~v/L
~0¢/9
~9/9
~€2/S
~6/S
~St/y
~TT/¥
~8/€

o n o
—

~0T/t
[—— 14
B ——— /14

— ~90/20

~91/1

~9z/tT

~s/tt

~vT/TT

~v2/0T
~¢€/0T
~11/6
~T/8
~1/8
~T1/L
~02/9
~0€/s
~6/S
~81/v
~8t/¢€

0.

0

0.

0.2
0

(N)
100

DARREHR EEEH

BA)

12

120%
100%
80%

26.2%
20%

OREEN

e FEEEH (N5 AST) (ZEHE)

e AW (45 B EE)

50
45
40

X
-
—
—

e\ [ 74/ WHEARIP IR L
@ KL/ TR R

100%
90%
80%
70%
50%
40%
30%
20%
10%

60%
50

90
60
40
30

478

— \ [ 4 . HE)
e A (A7 H D

10

14744
Te/e
L1/€
€/e
L1/t
€/t
oz/t
9/t
€z/T
6/z1
ST/1T
TT/11
87/0T
v1/0T
0€/6
91/6
/6
61/8
s/8
/L
8/L
ve/9
0t/9
Lz/s
€1/
8t/v

0%

14744
Te/e
LT/€
€/e
L1/t
€/t
0z/t
9/1
€z/T
6/z1
sz/1T
TT/11
87/0T
v1/0T
0€g/6
9t/6
[93
61/8
s/8
/L
8/L
vz/9
0t/9
Le/s
€1/s
8z/v

vi/v
Te/€
L1/e
€/e
A4S
€/t
oz/t
9/t
€z/a
6/21
Sz/1t
TT/11
8z/01
v1/0T
0g/6
91/6
7/6
61/8
s/8
/L
8/L
vZ/9
01/9
Le/s
€1/S
8t/v

(BHHAT) 4 A208ADBEH



(BHEHA)4B208ADBE

E 08 F 8 B, o5 8 .85 8§ 8 g g £ £ S
: N 5 g g g g5 358 5 O
_ _\_ = ~61/¢ " ] /
o~y y (2724
llv ~ST/€ \ T€/€
*_m. 8 ~T/¢
> ol
axy o ~ST/T MNM
>
> ~1/T L1/t
— lw\ﬁ €/t
~v/T
0/t
[ — ~T2/eT !
& L/t 2
& ~
u—| ~€T/TT MNNH
R ~6/TT ﬁ i < \H
ﬁ ~97/0T iﬂ “ o
._Aﬂ . " TT/TT
mm.-m o __._ﬁ R _ 87/0T
- T g mnm “ ¥T/0T
@ W T @ m ! 0¢/6
= = ~L1/8 - | e
uH w — o z/6
= M ~€/8 M “ /
- = —— ~o0uL o | o
% £ o S | s/
= o e O &
w & ~22/9 < = | al
x MM ~8/9 = " o
£ ¥ ~52/5 g | el
& = ~T1/5 % m 1 0t/9
S ]
— a——y7 7 | Lels
¥ = o | 8z/v
S 2 g v g kh g v g w o g & & R 8 8 g '® & g -°
X - )
R R R R ) ) ) N N
g = ot = 3 Te/e
— - LT/
o ke ~ €/€
S ~€T/€ »
e 11/2
WJJ ~€1/2 €/t
N \\ ~0€/T 0z/1
i ~9T/1 9/1
/ ~7/T €7/t
~6T/TT “
.._.\U_ o . 6/ct
2 K s/t
~17/11 s
Z . o ._.E” TT/TT
o % Swor 1 82/0T
Sa i e
g _ 5 0¢/6
.DA m ~71/6 ._|_..WI... KoK or/6
R~ ~61/8 ~ B B
= S St/8 @ S e
% ¢ m A £ 2 o
Hu o} M(h_ ~8T/L ® oo iy
(1}
iy w & o Wa M /L
4 RN ~02/9 < 8/L
m g 2 <~ ~9/9 o
i % % R ~£2/S 0t/9
W_mu ~6/5 L2/s
\ wa“w \ €T/S
~TT/t
8z/v
- ~8/¢ S g S S 8 3 X X x R ®
g 8 8 & 8 ® g 8 & 8 ~° g & 8 R B B 5 8 8 =7
2 ~otr 3 = 3 3 3 3 3 3 3
R ~L2/e m " - h - © ° °8c -
' ~¢et/e s nh
e Te/€
~€1/2 e
~0€/T €/e
~9T/T L1/t
~7/T 3 €/t
-~ —6T/2T ﬁ oz/t
M._»m o1 T 9/t
~1T/1T Y €z/a
._mw ~L/1T ._u7 6/TT
% — 22“9 ;m._._ sz/1T
= ~ot/ot TT/TT
RE — ~u/6 / 87/0T
& = ZMM“M ﬁ yT/0T
i — “ai WO - - mwm
e =~z R ¥ =
— m m /6
@ — ARSI
— 61/8
— _.A -~ s/8
- = ~0t/9 @ ® O
o o £ % /L
o {1 B €7/s s B u
SEK |~ < ® vz/9
EEm . ~6/S
o ~stly — — S“w
LW —_ ~1IY Lels
ﬁ%m H - ~sye X Eve
O T n ™ n ~ n @ sl
] [ ] P ~ - - M e N o 0 © < ~ o
—



20%
18%
16%
14%
12%
10%

15470

8%

6%

~6e/€
~ST/¢

~T1/¢

~ST/T
~1/t

~8T/T

M

~v/T

>
<
/.

QREIR

m— PCRIZHT IR (f2 H A
e (15 F K/ PCRIRFEAT L (A7 H %)

20CFED)
35
30
25

100%
90%
80%
70%
60%
50% o

60.3%

QFMBREEH(AOIOBAX) /T UIE|
AN
A

e IR L E I (AD105 AR (EB )
— 7 ) E| G (BB )

(N)

100
90
80
70
60
50

40%

30%

20%

20

753

~12/TT
~L/TT
~€7/11
~6/TT
~97/0T
~2T/0T
~8/6
~v1/6
~T€/8
~L1/8
~€/8
~02/L
~9/L
~T2/9
~8/9
~St/s
~T1/S
~LT/Y
~ET/Y
~0g/€

~0T/¥
~LT/¢
~€ET/€
~LT/T
~€T/T
~0¢/T
~9T/T
~7/1
~6T/CT
~S/tt
~T2/1T
~L/TT
~¥2/0T
~0T/0T
~9t/6
~71/6
~62/8
~ST/8
~1/8
~8T/L
~/L
~0t/9
~9/9
~€2/S
~6/S
~Se/y
~TT/¥
~8/€

10
0

~01/¥
~0t/€
~LT/t
~90/20

o
o
-

(N)

~9T/T

FEREK

AR R

w2059 (1)

mFAEF
| NG

m607%-
-197%
FN)

| B/

3.5
25

— 88\2%%

, UL

(=P

9

OBREEH

e TR (N0 A (ZEHED

e AW (% B )

OmRKR A X

e N [ K/ LRI REL

120%

120

100%

e )\ [ K (L H D

e 1 KL/ TR R AL

90%

o
&

e A CF7H D

100
80%
60%
40%

|

A

"\

100
80
60
40

xR R ES E X N

=) o Q d =) o

@ ~ © I 3 A
=1 o o [=3 =) o
o ~ @ n < @A

24.3%

24.3%

20%

143
0%

vi/v
Te/e
L1/€

L1/t
€/t
0z/t

€z/a
6/ct
Sz/11
T1/11
87/0T
v1/0T
0€g/6
91/6
/6
61/8
s/8
/L
8/L
v2/9
0t/9
Lz/s
€1/
8t/v

8.3%

0%

1€e/€
ot/e
L1/t
L/t
9/T
at/ct
Sz/TT
v/T1
v1/0T
€t/6
/6
/8
[44/
T/t
0t/9
12/s

(BEHAT)4A208ADBEE

8T/v



18%
16%
14%
12%
10%
50609
8%
6.5%
6%
0%

IS
fik

N
<
4.

QREIR

m— PCRIE Il 4L (2 H B
e (51K / PCRIEEAF R (47 H B

1,

10
8

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
10%
0%

27.25 309,

60.2%

e IR L BB (AO107 AS) (£ B %)
— 7 ) E & (1 B R

QFHRBEEH(AOIOBAR) /T os

(N)
100
90
80
20

l 10

3794

el Hlnnlllnllm HHH H

!
8
o
(@A)

FEHREH

BS

>0

p2
SAY

B

TR

*

AEH
m AR

LE:

m20-597% @

W 60/~
197
| S/

(FA)
12
10
2
0

100%

~6T/€
~ST/€
~T/€
~ST/T
~1/t
~8T/T
~¥/T
~12/tT
~L/TT
~€7/T1
~6/TT
~92/0T
~2T/0T
~8t/6
~v1/6
~T1¢/8
~LT/8
~€/8
~0t/L
~9/L
~22/9
~8/9
~st/s
~T1/S
~L/y
~€T/Y
~0g/€

OBREEH

e TR (N0 A (ZEHED

e Al (4 B )

160

~0T/¥

~LT/€

~€T/€

~LT/T

~€T/T

~0¢/T

~9T/T

~7/1

~6T/CT “
~s/TT I
~TZ/1T

~L/TT ._.E“
~¥Z/0T ._._H
~0T/0T ﬁ

~9t/6

~71/6 ._“_.m
~61/8

Zas @
~1/8
~8T/L
~V/L
~02/9
~9/9
~€2/s
~6/S
~St/y
~T1/v
~87/¢

120%

(BA)

iEH EH D

It

[
22
?L{‘I

40

90%

32.5%
24.0%

e\ [ K/ LRI REL
e Y HERIRR S (8A26BET)
@ T AL/ FECRAIREL (8 26 H LAKED

100%
80%
60%

1450

)
]
Lol

CHi B &)

e = fEEH(8F26AFET) (HERE)
@ 1AL (8126 H LARED

30
25
20

wn
=

10

/L
8/L

v2/9
01/9
Lz/s
€1/
8T/v

vi/v
TE/E
L1/€
€/e
L1/t
€/T
0z/t
9/1
€7/t
6/ct
Sz/1T
TT/11
87/0T
v1/0T
0e/6
9T/6
/6
61/8

/L
8/L

vZ/9
ot/9
Lz/s
€1/s
8t/vy

0%

vi/v
1e/e
Lr/e
/e
L/t
€/t
0z/T
9/t
€z/a
6/TT
Sz/1t
TT/11
87/0T
¥T/0T
0g/6
91/6
/6
61/8
/8
/L
8/L
vZ/9
0t/9
Le/s
€1/s
8z/v

(BHEH) 4B 208ADBE



£
#

-
-
/.

yo:13)

100%

QFMBEEM(AOIBAR) T HE|

(N)

100

EREHK

R

@

W 20-59/%
AEF

W 60/-
-197%,
[ EI/A=3

S D QBRER

4o

18%
16%
14%

12%
10%

8%
6%
5.1%
4%
2%
0%

18448
4

~610/€
~ST/€

~T1/¢

~ST/T

~1/T

|

\.

~8T/T

M

~¥/T
~T2/tT

%

~L/TT

~€C/TT

R CHB#D

7

— PCRI 7
e 15511554/ PCRIE

3.5
2.5

90%
80%
70%
60%
50%

52.3%

e IR A E R (AD105 AR (EE )
—— 7 )Y E|E (5 BB

90
80

2
5
I

/ﬂ\\l\f
N

—
X3
2385

V!

~6/TT
~92/0T
~2T/0T
~8¢/6
~v1/6
~T€/8
~LT/8
~¢€/8
~0t/L
~9/L
~T2/9
~8/9
~St/s
~11/S
~LT/y
~€T/v
~0€/€

11l L/

WW (e

A

1
0.5
0

40%
30%
20%
12.79
10%
0%

~0T/v
~LT/€
~€T/€
~LT/T
~€T/T
~0¢€/T
~9T/T
~7/1
~6T/CT
~s/tT
~T1Z/11
~L/TT
~¥2/0T
~0T/0T
~97/6
~71/6
~61/8
~ST/8
~1/8
~8T/L
~v/L
~02/9
~9/9
~€2/s
~6/S
~St/y
~TT/v
~87/¢

[

20
10
0

~O0T/y
~0t/€
~L2/t
~90/20
~91/T

1176

u B

FAN

~9z/TT
~s/zt
~VT/TT
~¥2/0T
~€/0T
~t1/6
~17/8
~1/8
~TT/L
~02/9

, ~0€/S
~6/S
~8T/v
~8t/¢€

0

(BA)

100%

EOREEH

e TR (N0 A (ZEHIED

100

OFmRKREHE
e\ 58 H/ TELRI R B

100%

— \ [ 4 HE)
e i (A7 LD

90%

e AR (45 B BR)

e 111K/ ORI R KL

90%

80%
70%
60%
50%
40%
20%

o
@
X X
® N
) <
o~ -
,v
[
X X ES S ES ES R ES
=) S =) d =) =) <) S
0 ~ o wn < o ~N -
o o o o
el I S =1 o =3 =) =}
- - — - © D © < N N
% o~

€z/a
6/1
sz/1t
/11
8z/01
v1/0T
oe/6
91/6
[
61/8
/8
/L
8/L
vz/9
01/9
Lz/s
€1/S
8T/v

vi/v
1e/e
LT/€
/€
L1/t
€/t
oz/t
9/t
€z/a
6/Tt
sz/1T
T1/11
8z/0T
¥T/0T
0g/6
91/6
/6
61/8
s/8
/L
8/L
vz/9
0t/9
1e/s
€1/s
8t/vy

(BE#HFT)4A208ADBEH



X xR X X o o ] o o o o o o c ¥ o
Ir%:d\m K v
< -1/e Te/e
¢ ~T/¢ L1/g
~ lN‘N /T €/€
= ~1/z 11z
2 B T/t €/t
C ~v/T 0/t
= M /et o/t
® £ a 343
2 8 T/ 6/21
] H w [/ mﬂ o SZ/11
4 £ ¥ /ot #ﬂ Wm /1T
- S w /0T H
._AE 2/ “__.Em XN 8z/01
E ~ v1/0T
i /6 #x =
e/s = 2 0¢/6
@ \\ “T/8 @ WJ /6
O & /6
~ )
A\\.\ .A.N\M\w = W — 61/8
& T 1
~s/L v o s/8
2/9 % m ' /L
e J “ 8/L
-2/s _ ! v2/9
- 1/s " ot/9
- " Le/s
Ty 1 €1/S
I efe | 8z/v
/_._w.m ~ n © o o o =) “ [} o
o~ o — m 0 o < ~N
N o . . R
S S S s ¥ =] B B vi/y
- N ~ ~ wn 0 " wn 5
% =] 9 T€/¢e
W Om— ~01/% /e
~12/g
o .L.uwm £/e
N ~1/ 1/
A ~€T/T €/T
o ey ~0€/T 0z/t
N m | ~91/1 9/t
NN ST ~2/1 €2/e1
N\ 7 ~61/21 6/2t
= m ~5/tt 3 sz/1t
® S ~Ten ._m_” /1t
.A .DA W ~L/TT 82/0T
_M ADWM @ IMNNH 0 v1/0T
m Mﬂ % _ ~97/6 ﬁ MMM
X B3 e Koo s
= o ~ST/8 @ ' K 61/8
% ~8T/L ~ ~ /L
RK e ~Y/L w w 8/L
4 = ~02/9 ® ve/9
= = ° ~9/9 < & 01/9
ﬁrﬂ — ~€e/s 12/s
Q —— ~6/s €1/5
=3 v —
TR ] ] A = " ° 28 8 8 = 8 28 8 8 & 28 o
X ~ot/r 3
3 @ vi/v
~0t/€ Te/e
=~ MNM
~90/20 1172
~91/1 €/t
m.ﬁ 0z/t
~9z/z1
Ey #ﬂ 9/t
R ~s/a ._|_,._|.l_ e/t
4 —— N 711 e 6/21
¥ T e se/Tt
H — / /1t
2 = ~€/0T 87/0T oy
LM == ~u/s m_.ﬁ Mumﬁ &I
8 — a 2 )
m — A #ﬂ m = a6
N ~s IR & & 76 m
HR — =< < 61/8 O
S) o L 5 o
. ~02/9 @ B 47—
wﬂﬂ ~0¢/s < 8L
Sk /s vz/9 I
EEE 01/9 Mm_,.
o — ~8T/¥ 17)s e
fE g S — ~ste < e/
m wm \ fm 8z/y

8
7
6
5
4
3
2
1
0



18%

|~
o
IS

16%

14%

6928 12%

10%
8%
7.6%
6%
4%

X
&

0%

~6¢/¢
~ST/¢

|L.|M

~1/¢
~S1/t

> _ad

— | ~1/t

~8T/T

€ 3-8
m— PCRIZFE I HL (e H A

10 e[ PE K/ PCRIRAATEL O H A8

L FED

~v/T

~T1z/tT

==
—

~L/TT
~€7/1T
~6/TT
~9¢/0T
~2T/0T
~8t/6
~vT/6
~T€/8
~LT/8
~¢€/8
~0¢/L
~9/L
~T2/9
~8/9
~S/S
~TT/S
~LT/y
~€T/Y

Il

OREEH

e FELEHL (NOI105 A (FEEHEE)

e\ 5 EH (A7 H D

~0¢g/¢

0|||

120%

QFMRBREEH(AOWOBAX) /T oE|
A
A

(XN)

100
90

HEREK

AR

= 20-597% @

i AEH
uE

m607%-
-195%

| EEAES
(FA)

e FIRE R EH(AOL10HAR) (£ B3

100%
80%
60%
40%

X
<
©
<

— 7 ) EE (BB )

23.23
20%

0%

80
70
60
50
40

a

>
gl

~ -

~0T/y
~1T/€
~€T/€
~LT/t
~€T/T
~0¢/T
~9T/T
~7/T
~6T/TT
~s/ar 1A

~T17/T1
~L/TT ﬁ

~¥2/0T

~01/0T %

~ot/

g
©

22|

~67/8
~ST/8
~1/8
~8T/L
~v/L
~02/9
~9/9
~€2/S
~6/S
~St/y
~1T/y
~8t/€

100%

~01/v

600

~L/¢
~€T/€
~12/t
~€1/C
~0€/T

~9T/T

~/1

~6T/CT

0.9
0.8
0.7
0.6
0.5

~s/Tt
~T12/11
~L/1T
~¥2/0T
~01/0T
~92/6
~T1/6
~61/8
~ST1/8
~1/8
~8T/L
~v/L
~02/9

| ~9/9
~€1/s
~6/S
~St/y
~1T/%
~87/¢

1209

100

el \ A/ E LRI R B

100

DAREH EEEH %
#H G

(N)

300

90%

6

=g\ [

e AL/ T LRI AL

90

e T AL (47 HARD

100%

80%

80

70%

80%

60%

mm
=~
o

V\/ 20%

0%

i
1€/¢
1/e
€/¢
/2
€/
oz/t
9/t
g7/t
6/21
s7/1t
/T
87/01
v1/01
o¢/6
91/6
/6
61/8
s/s
/L
8/L
v/9
ot/9
(/s
€1/s

60%

2?8 70

60

i 87/V

5.9%

[
\Y,

22.1%

4

\

40%
30%
20%
10%

50
40
30
19 5o
10

250

200

150
50

o
]
—

1474
1€e/€
L1/€
€/€
L1/t
€/t
0z/t
9/1
€e/t
6/T1
SZ/11
TT/11
8¢/01
v1/0T
0€/6
9t/6
/6
61/8
s/8
/L
8/L
vz/9
ot/9
Lz/s
€1/
8T/v

(BHEHA)4B208ADBE



=
K

>
<
/.

QmEIK
m— PCRIGA N E (72 HEED

o ()

110%

QFMBREEH(AOWOBAX) /T HE|
AN
| =

(N)

100

FEREK

AR

HEH
| BN

LE:

m20-597% (:)‘

607%-
-197%
| EES

18%
51155

16%
14%
12%

11.1%
10%
8%
6%
4%
2%

0%

e AR E R (AOL10AR) (£ B )

~67/¢

~ST/¢

~T/¢

~ST/t

\\./( ‘

~1/t

~8T/T

~v/T

~12/TT

~L/TT

~€7/1T

il

|

|

e (7K / PCRIGEATRL (47 H D

|
!

5
3
2
1

90%
70%
50%
30%
10%

80.22
65.5%

— 7 ) E|E (BB )

90

[GZN)

/““/\\

80
60
50
40
30
20
10

0

7067

o allhi..

EREEH

e FEEEHL (NOI1075 A (FEEER)

~6/TT
~97/0T
~21/0T
~82/6
~v1/6
~T€/8
~LT/8
~¢€/8
~0t/L
~9/L
~T2/9
~8/9
~st/s
~T1/S
~LT/y
~€T/Y
~0¢g/€

0

~0T/v
~LT/€
~€T/€
~LT/T
~€T/T
~0¢€/T
~9T/T
~7/1
~61/TT
~§/TT
~TZ/1T
~L/TT
~¥Z/0T
~0T/0T
~92/6
~T1/6
~67/8
~ST/8
~T1/8
~8T/L
~v/L
~02/9
~9/9
~€T/S
~6/S
~St/y
~TT/v
~87/€

~O0T/v
~L2/¢
~€T/€
~12/t
~€T/T
~0€/T
~91/T
~T/T
~61/2T
~s/Tt
~T127/11
~L/TT
~2/0T
~0T1/0T
~9t/6
~11/6
~67/8
~S1/8
~1/8
~8T/L
~v/L
~02/9
~9/9
~€7/S
~6/S
~st/y
~TT/v
~87/¢

ORKRGHE

s N\ 225K/ LRI R L

7 100%

DAREHR EEEH

e )\ [ B Ch H D

(BEA)

16

108.1 100%

90%
80%
70%
66.2%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

vl

Te/€
L1/e
/€
L1/t
€/t
oz/t
9/T
€z/a
6/T1
Sz/1T
TT/11
87/01
v1/0T
0g/6
91/6
7/6
61/8
/8
/L
8/L
vZ/9
0t/9
/s
€1/S
8z/v

AN

et A\ 525 (5 B #%)

40
0

o
=]
-

65.1%

vi/y
Te/€
L1/e
/e
L1/t
€/t
oz/t
9/t
€z/a
6/TT
Sz/1T
TT/11
82/01
¥T/0T
0€/6
91/6
/6
61/8
/8
/L
8/L
vZ/9
01/9
Le/s
€1/
8T/v

66.2% 80

e T E S HEARBRB(OA16AET)
e T/ TECRORREL (9 16 H LA

90%
80%
70%
60%
50%
40%

2 30%
20%
10%

0%

302

/v
Te/€
L1/e
/€
L/t
€/t
0z/T
9/t
€z/a
6/T1
Sz/1t
TT/11
87/01
¥T/0T
0g/6
91/6
/6
61/8
/8
/L
8/L
v2/9
0t/9
Lz/s
€1/s
8z/v

1338

e EAEEH(9OA16AET) (HAR)
e EEE K (9J]16H LAY CHH D
(BHHE48208ADBE #

14



18%

16%
14.8%
12792

149

12%

10%

4%

2%
0%

WA SR e B QEEIK:

16 e [0 %% / PCRIRET A1 4L (7 H AR

E— PCR

120%  o(FH)

100%

P
=

e SRR E (A O AX) (EE )
— 7 )G (B EE)

QFMBREEH(AOWOBAX) /T 9E|

(XN)

100
90

5

W&

2

HTHR K

W 20-597% @

uRHEF
L EN]

W 60/%-
-197%
[ EIS/AS

FN)

2640

12

80%

10

A

L

EOREEH

N

60%
40%

48.30

1l WIHH

4

20%

l
l
/

2
0

25

50
40
3

\ |

20

A~ N

10
0

e ——— s/ #ﬂ

o ..

100%

~67/€
~ST/¢
~T1/¢
~ST/t
~T1/t
~8T/T
~v/1
~T2/TT
~L/TT
~€2/T1
~6/1T
~92/0T
~T1/0T
~8¢/6
~v1/6
~1¢€/8
~LT/8
~€/8
~07/L
~9/L
~22/9
~8/9
~ST/s
~11/S
~LT/Y
~€T/Y
~0€/€

o
S
—

~0T/v
~LT/€
~€T/€
~LT/t
~€T/C
~0€/T
~9T/T
~7/T
~61/21
~s/tt

~T2/1T ._.wm._.
~L/TT ._.Eu

~¥2/0T
~0T1/0T ._.D
~92/6
~11/6
~67/8
~ST/8
~1/8

~8T/L
~v/L

~0¢/9
~9/9

~€2/S
~6/S

~St/y
~TT/v
~8/€

G 7S

e N\ 52580/ TELRIP R AL

100%

~01/v
~Le/€
~€1/€
~12/T
~€1/T
~0¢/T
~91/1
~
~61/21

(N)
100

£

~T12/11
~L/11 &
~¥2/0T
~01/0T
~9/6
~T1/6
~67/8
~S1/8
~1/8
~8T/L
~v/L
~0¢/9
~9/9
~€2/s
~6/5
~St/y
~11/%
~87/¢

1E

@DAEEH

e )\ [ 5 R (F H R

(BA)

7

et A fE (% B )

90%

g JFETEEAL (ANCI075 AE)  (ZEHED

e 11K/ ORI R KL

90%

90

620

e TR (O H R

80%
73.9%

80%

Q
IS
~

73.9%

70%

70%

70

64.2%

60%

60%

60

~
S
n

50%

50

50%

40%

40

40%

0%
20%
10%

-\

0?%

vi/v
Te/e
LT/€
€/e
L1/T
€/t
0z/t
9/t
€z/tt
6/T1
sz/1t
T1/11
8z/01
¥1/0T
0g/6
91/6
/6
61/8
S/8
/L
8/L
vz/9
0t/9
Lz/s
€1/S
8t/v

vi/v
T€/€
L1/e
€/e
JAYi4
€/t
oz/t
9/T
€z/t
6/T1
sz/1t
T1/11
87/0T
¥1/0T
0€/6
91/6
7/6
61/8
/8
/L
8/L
v2/9
01/9
Le/s
€1/S
8z/v

(BHEHA)4B208ADBE



o

(B#HAT) 4H208ADBE#

o~ - — 0 () < o~ o o
o] o = ~—
by — ~62/¢ et 2 vi/y
_u—m ‘F\ ~ST/€ o Te/e
1
__“_E . ~T/€ 1 LT/€
N .PM; ~s1/ | €/
Pt ~1/T 11/t
~8T/T ! €/t
— ~¥/T 1 V 0z/T
1
~1z/Tt ) 1 9/1
[ ~L/TT €7/
J— ~€T/TT H 6/TT
! N ~6mr XA | s/t
N
4 ~92/0T % ! /1t
A ~TT/0T *ﬁ 2 i 8¢/0T
._AE ~82/6 m ' v1/0T
ﬁm 2 ~1/6 ._ﬁ w ! 0¢/6
@ m — ~T€/8 @ ~ ! 9T/6
+—
2 1 — ~L1/8 ol i /6
m ~€/8 2 ; 61/8
o S 3
SR e ~ 00/ & S/8
W M ~9/L <X m ! /L
2 8 ~72/9 = ! 8/t
ﬁ = ~8/9 MMM M ! v2/9
£ Wm « — ~S7/S < | ot/9
¥ B ~T1/5 H /s
~LT/Y ' €1/S
= -A.\ — ~ET/Y “ 82/v
& — ~E g 8 8 g 2 °
~n n ~ n - 0 o = X &
- ~ — o M © vI/Y
) X x® X R . X R @ X X o <
S & 5 R 238 8 g 2] 15 1 B 1€/€
-
A ~O0T/v L1/e
_ ~— ~1/e e/e
o ~€1/¢ 11/e
o ~12/T €/t
A ~£1/2
”/I o ~0€/T ow\.ﬁ
. ~91/1 ¢ 9/t
7 V e / €e/er
\ T ~eu/et 6/1
— ~s/zt P sz/11
R =~ ~wn o
< = ~L/T1
_.ﬂ & ~p2/oT ._.D 8z/01
Ol w ~0T/0T ._W v1/0T
m % ~92/6 _.m ) 0€/6
7 ~11/6 ._u7 91/6
%\ M U ~67/8 @ M M /6
& S ~St/g 'R ¢ 61/8
A o o< ~1/8 W W s
&m 3 M(M ~siL < < /L
AN ® &« ~v/L = &=
# ¥ ﬁA ~02/9 oo 8/L
m3 ® A ~9/9 2 % v2/9
MFW m _M a_ ~g7/s . ot/9
S - | o
~ST/y
P— €1/s
— — ~T1/¥ .\\ a2/
~ ~87/¢
=< x® N N N X * x® x® S ® =
e B ] R Q a S o ° 8 & & R 3 b g ] Q = °
Mm & 2 R 8 2 g & ~ & S o
q ~oty 2 5 ~
3 — vI/y
= ~ot/e TE/E
—— ~Lt/t L1/
~90/20 N WN
~91/T €/t
; ~9z/tt w ow\ﬁ
e — 9/T
ﬁ —_— ~S/TT ._|_.h|._1 €z/a
40 e 7 S 6/21
b = oror W s
mm = ~efor AN 8z/o1
=t = ~u/e ..ﬂ 2 =2 v1/0T
109 — 0€/6
~22/8 #ﬂ m m
f!m Be— TR 9t/6
= s IR - /6
HR - — _un O 61/8
&) =~ _.A L
] B o/
® ] ~02/9 @ < @ -
R = ~og/s 8/L
QEK T e/s vz/9
EEm - ot/9
w o — ~8I/v 12/s
Ry < —— ~sz/e X ET/s
m o M W s 8T/v
= m n ~ n — n o
~ — o ~ © wn < o0 ~ — o



° ° ° ° ° X X ° o o o
E %8 5 8 E 80 08, % % 8 S 28 2f g g g £ I~
Wm 2 ) _ “ Y—
g —— ~62/¢ == i vi/y
— e — 3 X Te/e
SN e _ [1/e
hl ~1/2 || | 11/t
€ ~8T/T | €/t
— ~v/T ' 0z/t
—Se——— ~wu TN o
—e ~ /1 o gz/t1
e ~ET/TT 1 6/TT
m [ — 7 3 ..xﬂ A i sz/tt
o 1
% —— A iﬂ V T/t
._A_E | a—— L “_.Em A | 8z/ot
wh.—m —_— IwN“m K m ¥T/0T
= y|| ~¥1/6 o I 0g/6
@ W ~T€/8 @ % 91/6
@ T ————— I8 ~
o AW ~¢/8 koS ~ es
= ﬁ S | S/8
= z - ~9/L Il % T
= & ~22/9 < m e ' et
® ~ iq T 8/L
= ~8/9 Fred o
M H L ~st/s i | ve/9
o« H fu B i
S & ~T1/ o< i 0t/9
~L2/v H (/s
= — ~ET/Y “ €1/S
L — —_
W —y- ~0F/E ! 8t/v
e 8 e © © ¥ o ° S 8 R 8 R ? E S °
® . o . o . o . . o * =
3 3 e vi/y
: i
LN W [r— ~€1/€ MNM
A w ~12/T
> >~ ~€1/2 L
AY =t ~0€/T 20
P~ ~91/1 0z/t
/ / ~7/T 9/1
—~ r ~6T/2T €z/a
= ~s/er I 6/21
< ~tz/11 Y ST/TT
_.ﬂ P V ~L/TT ._.Eu TT/1T
S m p ~ve/or 17 8¢/0T
A %. o ~01/0T o
O = ~sre & o 0€/6
& /6 B
< < ~ ._|_.M r R 91/6
~ _.M % ~61/8 \@ 'R t/6
£ s = —" ~s1/8 = Wm s
> I ~1/8 ==
A T et/ oo /8
0
K A - ~vlL T W el
4 2 R ~02/9 BB 8/L
m g 2 ~o/9 < & 2/9
H i w ~€2/5 ot/9
He ~6/5 re/s
@ — — ~St/v €1/
@ A ~T1/t e 8z/y
5 E 8 5 5 5 8 5 8§ & 8 8
o o o o o o o o o o o — 0 ~ A ~ -
~ m a 0 ~ o wn < o ~ - .
0 ~ot/r XS & 15 R 8 2 g ] Q 3 o
- ~ (=2
R ~L2/g R G ~ vI/v
— 1 /2 Te/e
— ~i/e L1/€
— 3 /4
— e 0t e
, ~91/1 /e
P —————— 2
R —— 3 4 ._.ﬂ oc/t
—_— = ~s/u 9/t
X — Hmw: .zﬂ €z/tt
N t
%M E—Y 4 ._u1 6/TT
o I — P 7 ]\ ;E._._ sz/TT
ﬂﬂ ———— ~o01/0T / TT/1T
n.m —— ~9U/6 87/0T
s — ~ufs ..wvm 3 ¥1/0T o
£ o e E 08/6 i
- | == oK
£ — B U <
- m
© = o &
~02/9 @ < ¥ /8
. o/ 72/l T
w%ﬂ ~g2/s g/e N
nmﬁ —6/S ve/9 KS
. ~Sstly or/9 H
W —_— ~ T s 3L
gEG < — ~sye X er/s ¥
8 T /,.W o 0 ~ © n < o ~ — o @ 8z/y =
u L] o =1 o S o o o =1 o

5
5
4
4
3
3
2
2
1
1
0



